

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

ПРЕДБОРСЬКИЙ В.А. Тінізація соціально–економічних процесів як механізм гальмування їх модернізації	3
ПАНУРА Ю.В. Актуальні проблеми податку на додану вартість в Україні	8
БУЛАХ Т.М., ДОВГАЛЬ О.В. Теоретичні засади дослідження економічної сутності підприємництва	11
ЧЕРКАШИНА К.Ф., ЗАВАРУЄВА О.С. Підходи до оптимізації структури офіційних резервних активів України	16
ГАЛЕНКО Н.О. Причини зародження економічних кризових явищ та їхній вплив на міжнародний фондовий ринок	22
КРАВЕЦЬ Т.В., ПЕТРИК М.В. Метод «Гусениця»–SSA та його використання в прогнозуванні світової ціни зернових	27
КОРЖ Н.В. Особливості оцінки економічної ефективності корпоративного управління	31
БУРКАЛЬЦЕВА Д.Д. Рейдерство як загроза економічній безпеці держави	34
ВОЛОЦУК Р.Є. До питання формування поведінкової термінології в адмініструванні податків	40
ТРИГУБ О.В., СТРЕТОВИЧ О.М. Особливості ціноутворення на ринку міжбанківського кредитування в Україні	44

Сталий розвиток та інноваційно–інвестиційна політика

КАБАКОВ Ю.Б. Два важливих чинники «зеленого зростання» України	51
ІВАНЧУК О.В. Аналіз інвестиційних проектів та інвестиційної діяльності підприємств	55
ПЕТРОВСЬКА І.П. Інструменти державного регулювання інноваційною діяльністю України	58
ШЕВЧУК С.В. Стратегія та чинники підвищення інноваційної активності у промисловості України	62
ШМОРГУН Л.Г. Прямі іноземні інвестиції в економіку України: проблеми залучення та галузевого спрямування	67
ГАЛУШКІНА Т.П. Джерела економічного зростання в умовах моделі «зеленої» економіки	71
ЛЕВИЦЬКА І.В., ЗАВАЛЬНЮК В.В. Роль інноваційно–інвестиційної політики в діяльності сучасних підприємств України	74
ГАНУЦАК–ЕФІМЕНКО Л.М. Механізм управління розвитком інноваційного потенціалу на основі інтеграційної взаємодії	78

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

АСТАПОВА Г.В. Оцінка та напрями забезпечення ефективності механізмів корпоративного управління соціально–економічним розвитком авіапідприємств	82
БІЛИК М.Д., КОТОВ І.Л. Фінансовий стан підприємства: теорія, методика, практика	86
МАРТИНЕНКО В.П., БАТРАК І.С. Система участі працівників у прибутках як один із методів фінансового стимулювання персоналу підприємства	93
ВАРНАЛІЙ З.С., ЛОТОЦЬКИЙ М.Я. Взаємозв'язок капіталізації та фінансової безпеки підприємств	96
ЛИТВИН А.Ю. Соціально–економічна ефективність створення корпоративних пенсійних фондів в авіатранспортній галузі	101
ГУШКО С.В., ПУСТОВІТ М.О. Комплекс ключових показників як один з елементів системи ефективності управління бізнесом	106
ПОЛЯНСЬКА А.С., БАБЕНКО В.В. Оцінювання потенціалу розвитку промислових підприємств на основі побудови ситуаційних моделей	109
КВАЦА Т.К., КАРЛЮК Г.В. Інноваційна діяльність промислових підприємств України за технологічними секторами	115
ДЯЧЕНКО Т.О. Взаємозв'язок конкурентоспроможності підприємств із розвинутою організаційною культурою	123
УШЕРЕНКО С.В., ЛЯШЕНКО М.В. Управління капіталом підприємства: напрями оптимізації структури	127
ПОПРОЗМАН О.І. Концептуальні основи управління виробничою структурою промислового підприємства	131
МАНЖОС Т.В., КУНИЦЬКА Ю.В. Одноперіодна модель управління запасами в умовах невизначеності гібридного типу	135
НОВИКОВА М.В., БАСЕНКО І.В. Механізм регулювання зовнішньої торгівлі України в сільськогосподарському секторі	140
БУЖИН О.О. Інтегральний показник екологічного збереження ґрунтів у галузі рослинництва	147
ДЯЧЕНКО О.О. Розробка концептуальної моделі управління організаційно–економічними змінами та багатоаспектної оцінки стану авіатранспортних підприємств	150
УСТІНОВА О.В. Напрями удосконалення корпоративного аналізу авіатранспортних підприємств	153
БАКЛАЖОВА Л.В. Економічна політика безпеки на підприємстві: цілі та завдання	156
БОДЮК А.В. Теоретичні особливості надрозв'язального виробництва	159
ЧОРНОВІЛ І.А. Проблеми функціонування м'ясопереробних підприємств в умовах недосконалої конкуренції	165
ПАНУХНИК Я.Г. Удосконалення управління підприємством на основі застосування статистично–динамічного підходу	168
ОСТРОВСЬКА М.С. Теоретико–методологічні основи інноваційної реструктуризації машинобудування	172
ГОЛОВКО І.В. Утилітарність логарифмічного методу в детермінованому факторному аналізі інтегральних показників ефективності функціонування підприємства	178
ЛЕВИЦЬКА А.О. Визначення категорії «конкурентоспроможність підприємства» як цільової функції його розвитку	184
ПРОЦЬ Н.В. Бюджетування у системі управління фінансами підприємства	188
МУКОВІЗ В.С., КОТОК О.Ю. Впровадження автоматизації обліку як складова ефективного ведення будівельного бізнесу	193

Розвиток регіональної економіки

КРИЛЕНКО В.І. Регіональні особливості забезпечення економічної безпеки в бюджетній сфері	197
ПАНУХНИК О.В. Організаційно–економічний механізм регулювання регіонального розвитку України	200
МУСІЄНКО В.Д., ЯСИНЕНКО Д.В. Дивідендна політика підприємств та аналіз її ефективності на прикладі гірничо–збагачувальних підприємств Криворізького регіону	205

Соціально–трудова проблеми

КОВАЛЬОВ В.М., АТАЄВА О.А. Передумови формування механізму управління оплатою праці в Україні	209
ДІДКОВСЬКА Б.В. Сучасні підходи до надання працівникам можливостей для розвитку власних здібностей	217
КІСЬ С.Я., БОДНАР Г.Ф., БОРУЦЬАК Х.Л., КОСТЕНКО П.А. Інтелектуалізація як основа забезпечення якості діяльності соціально–економічних систем	221
ПАХОМОВ С.Ю. Формування і роль інституціонального середовища	225